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A Balassagyarmat-Ipolytarnóc közötti vasúti személyforgalomnak Losoncig való meghosszabítását szorgalmazza az M2 televízióban Gyenes József (Kalonda) Surján László és Tisza Attila (Ipolytarnóc)

EGY ARC A FIDESZ KONGRESSZUSRÓL

A Fidesz június 15-én tartotta a választásokat kiértékelő kongresszusát. Az elnökségi beszámolót a kongresszus elsöprő többséggel fogadta el, s ez egyben bizalmi szavazás is volt. A kongresszuson Kovács Miklóst a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség elnökét kérdeztük:

- Miért vesz részt a kongresszuson?

- Ez nálam elvi kérdés, mindig örömmel veszek részt a Fidesz rendezvényein.

- Mit gondol, miként alakul a magyar-ukrán viszony a kedvezménytörvény elfogadása után?

- Eddig az ukrán fél visszafogott volt. Ukrajna számára nagyon fontos partner Magyarország, nem kockáztatják a jó viszonyt. Azok is hallgatnak, akik nehezményezik a státustörvényt. Ám, ha azt érzik, hogy a magyar félnek nem szívügye ez a törvény, azonnal támadni fognak.

- Hogyan gondolkodik a Kárpátok alján élő magyarság Magyarországról, mint az Európa Unió tagjáról. Félnek-e „Schengentől”.

- Azt reméljük, hogy épp a Magyar Igazolvány segít megnyitni számunkra valamely „kiskaput”.

- n.ó.   

ÚR ÍR – DE NEM OLVAS

„Az előző kormány szavakból épített magyar gazdasági modellje az új kabinet beiktatása után látványosan összeomlott” – írja a Népszabadság június 5-i számában megjelent kommentárjában Blahó Miklós „szakértő”. Ugyanis – mint fogalmaz – az 1995-ös stabilizáció növekedési pályára helyezte a gazdaságot, egészen 2000 első negyedéig. Ám azóta – megfelelő gazdaságpolitika híján – tart a lefelé menet. Míg 2000 első negyedében még 6,6 százalékos volt a növekedés, tavaly 3 százalékra csökkent, az idén pedig már csak 2,9 százalék.

Az idézett adatok valóságosak, de az értékeléssel már gondok vannak. Tekintsünk most el olyan apróságoktól, mint hogy a mindenki által hozzáférhető statisztikák szerint a gazdasági növekedés már 1994-ben megindult, s az 1995-ös intézkedések inkább lefékezték azt. Ne akadjunk fenn a szerző olyan – meglepő – kijelentésén sem, mint hogy a modell „az új kabinet beiktatása után” omlott össze, hiszen még arra gondolhatna valaki: talán kár volt az új kabinetet beiktatni. Azon sem érdemes elgondolkodni, hogy vajon az Egyesült Államok és a legtöbb fejlett ország gazdaságának lassulásáért is az előző magyar kormány – most hirtelen összeomlott – modellje lehet-e a felelős, vagy valami más. Olvassuk inkább szorgalmasan a Népszabadságot: érdemes. Egy korábbi (május 25-i számában) például – „Brüsszel szerint jól teljesített tavaly a magyar gazdaság” címmel – a következőket olvashatjuk: „Különösen jónak minősítették a magyar gazdaság tavalyi teljesítményét az Európai Unió és Magyarország tegnapi, brüsszeli ülésén. Pierre Mirel bővítési igazgató és Gottfried Péter integrációs államtitkár közös értékelése szerint a magyar gazdaságpolitika segítette a globális lassulás hátrányainak csökkentését, a kis- és középvállalkozások erősítését, valamint a régiós egyenlőtlenségek enyhítését.” 

A jelek szerint tehát Blahó úr csak írja, de nem olvassa a Népszabadságot. Más, a gazdaságot szakmai alapon értékelő sajtóorgánumokról ezúttal ne ejtsünk szót.

Bonifert Donát

AZ EGYETÉRTÉS VÉGE

Hírül adták a rádiók: Szili Katalin szerint az „ellenzék” nem járul hozzá, hogy az eddigi gyakorlatnak megfelelően a parlament időkeretben tárgyalja a költségvetést. 

A valóság: az elutasítást az váltotta ki, hogy a napirend mindössze hat órányi időt ad a költségvetési vitára. Szili nyilatkozata hamis vád: mintha nem adnánk meg azt nekik, amit eddig megköveteltünk. Már most is félnek a vitától, amikor látszólag népszerű döntéseket akarnak hozni? Mi lesz később?

AZ ÚJ KORMÁNY ALATT A MESÉK IS VALÓRA VÁLNAK
„A Medgyessy-kormány kiemelten fontosnak tartja a közpénzek kezelésének átláthatóságát, ezért működésének 3. napján megkezdte a Magyar Fejlesztési Bank átvilágítását. Az átvilágítást a Proware Informatikai, Védelmi és Tanácsadó Kft. végzi.” 

Az átvilágítási megbízást bizonyára közbeszerzési eljárás kapcsán nyerte el a Proware. Ez az eddig ismert leggyorsabb közbeszerzés a világon. Május 27-én hivatalba léptek, és május 30-án kihirdették a győztest! Ám a közbeszerzési törvény 72.§ (2) bekezdése szerint "A gyorsított eljárásban a részvételre vonatkozó kérelem benyújtásának határideje a részvételi felhívás közzétételétől számított tíz napnál … rövidebb nem lehet." 

Igaz, a népmesékben egy esztendő csak három nap. 

A Miniszterenöki Hivatal (MEH) leváltotta a Magyar Fejlesztési Bank elnök-vezérigazgatóját és két ügyvezetőt nevezett ki: Erős Jánost és Zdeborsky Györgyöt. Erős János K&H vezérigazgató korában 150 millió forint kölcsönt vett fel saját bankjától és ezen 50 %-os árfolyamú, azaz 300 millió forintnyi K&H részvényt vett. A részvényeket másnap eladta a bank saját brókercégének 270% árfolyamon. 660 millió forintot keresett. A bankzsenit Medgyessy közelről ismeri: társtulajdonosok (voltak) a tiszapüspöki Aranykorona Mezőgazdasági Rt.-ben. Erős többeknek megígérte: ezúttal nem fog lopni. Amit a MEH minisztere, aki a jelek szerint szereti a meséket, el is hitt.

