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Hogyan tovább, polgári körök?
 Interjú dr. Surján Lászlóval

A Dísz téri beszédben Orbán Viktor ábránd kergetés helyett valós cselekvésre: polgári körök alakítására ösztönzött. A folyamat megindult. Ilyen körök a hogyan tovább kérdésével lapunkat is megkeresték. Surján Lászlót, az MKDSZ társelnökét kérdeztük: milyen tanácsot ad a megalakult vagy alakulás félben lévő köröknek?

S. L.: Nincs jogom tanácsokat adni, elvárásokat megfogalmazni. Viszont remélem, hogy előbb-utóbb minden szavazókörben lesz legalább egy polgári kör. Arra biztatok mindenkit, hogy saját baráti, rokoni, ismeretségi kapcsolataira támaszkodjék és hozzon egyet létre. Úgy látom, olyan emberek érdeklődnek, akik a közéletben nézőből szereplővé akarnak válni, ugyanakkor többségük nem pártban gondolkodik. 

Sz. Gy.: Hány tagja legyen egy polgári körnek?

S. L.: Aligha van szabály, de nem hiszem, hogy nagy létszám előny. Inkább több kör alakuljon. Tanuljunk a középkori közösségépítőktől. Ha egy bencés szerzetesközösség létszáma meghaladta a tizenkettőt, az apát új kolostor alapítására küldte egy részüket. Nem jogi személyeket alkotó egyesületről van szó, hanem mozgalomról, amelyben az emberi kapcsolatoknak nagy a szerepe, így az egyes csoportoknak emberi méretűeknek kell lenniük. Anyagi források sincsenek, legyen könnyű összehívni a tagokat egy jó beszélgetésre, baráti együttlétre. 

Sz. Gy.: És mi a körök feladata?

S. L.: Erre - az elvek szintjén - a Szövetség a Nemzetért polgári kör május 26-án kiadott közleménye felel: 

„2002 áprilisában gyökeresen új helyzet állt elő. Önálló politikai arculattal és akarattal rendelkező tömegmozgalom született. Olyan mozgalom, melynek képviselői a választások elmúltával sem voltak hajlandóak visszahúzódni a közélet tereiről. 

Ebben a mozgalomban hazánk minden rétege részt vehet. Egyre többen látják úgy, hogy a jövő legfontosabb feladata a nemzet kultúrájának, gazdasági érdekeinek, érzésvilágának megőrzése és megerősítése. Az áprilisban született közösség képviselői azt vallják, hogy hazánknak úgy kell elfoglalnia helyét a mára visszavonhatatlanul nemzetközivé lett világban, hogy erősödjön a nemzet gazdasága, kultúrája, lelki és szellemi összetartozása, mert ez egyetemes érték is.” 

„Azt valljuk, hogy hazánk mai közéleti vitáinak és ellentéteinek már sok esetben semmi köze a hagyományos értelemben vett jobb- és baloldalisághoz. A valóság az, hogy a nemzetközi manipulációk és maximális profitérdekek arctalan fogyasztóvá silányíthatják az embert. A valóság az, hogy az igazodást követelő nemzetközi irányzatok végzetes sebeket ejthetnek a nemzeten.” 

„A 2002 áprilisában született új magyar közösség készen áll. Készen áll, hogy részt vegyen a hazánk előtt álló feladatok megoldásában. Készen áll, hogy folytassa a nemzet határokon átívelő újraegyesítését. Készen áll, hogy a polgári kormányzás évei alatt elért eredményeket megvédje. Készen áll, hogy a nemzet, a család, a hit és a nemzet történelmének értékeit erősítse. Készen áll, hogy a hazafias érzelmű fiatalokat támogassa, bátorítsa, és szükség esetén védelmezze. Készen áll, hogy első feladatként közös erővel megteremtse a nemzet másik nyilvánosságát.”

Sz. Gy.: Az utolsó mondat már nem is az elvek szintje.

S. L.: Nem bizony. Ennek a másik nyilvánosságnak most több biztató jelét látom. (1) Megindult a polgári értékek mellett elkötelezett írott sajtó támogatása: folyamatosan nő az előfizetők száma. Magam is biztatok a polgári értékeket tükröző sajtótermékek előfizetésére. Például Magyar Nemzet, Heti Válasz. (2) Az Internet is megélénkült: honlapok, portálok, levelező listák sorjáznak értékeink szellemében. (3) Végül azt hiszem, hogy az UNIO is a „nemzet másik nyilvánosságának” szolgálatában áll. Jó szívvel ajánlom a polgári köröknek is: olvassák, terjesszék.

Sz. Gy.: Köszönöm, s remélem, nem mi leszünk a leggyengébb láncszem. Van-e egyéb javaslata a polgári körök számára? 

S. L.:  Amennyiben a kör illetékességi területén polgári képviselőt választottak, keressék meg, építsék ki a kapcsolatot. Egyebekben türelem: a sok bejelentkezés adminisztrálása nem akármekkora feladat.  
 Szelle György
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Június 14-17 között zajlott Szécsényben a II. Polgári Fesztivál. A rendezvény politikai fórummal kezdődött, amelyet Varga Béla alpolgármester, szécsényi Fidesz elnök nyitott meg. A díszvendég Borókai Gábor, az Orbán kormány szóvivője volt. Felszólaltak még Surján László, Becsó Zsolt képviselők és Máté Csaba Szécsény város polgármestere. 
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A bal oldali képen Borókai Gábor, a kép szélén Varga Béla. Jobbra: a műsorvezető Philip, Surján László, Borókai Gábor, Máté Csaba, Becsó Zsolt. A fórum főbb üzenetei: (1) Ma Magyarország már más, mint négy éve, lám a szo​cialisták is „nemzeti középnek” nevezik magukat. (2) A polgári képviselők nem ellenzékként viselkednek, minden jót támogatnak. Ma tehát a parlamentben van egy kormányt támogató és egy lakosságot támogató csoport. (3) Nógrád megyének át kell gondolnia, hogy a központi régióhoz tartozás nem előnyösebb-e számára. 
Ha megtetszett önnek az UNIO, ne habozzon, rendelje meg. UNIO írjuk, a XIX. század helyesírásával, de a XXI. lelkületével. Terveink szerint minden hónap első és harmadik hetében jelenünk meg. Számíthat ránk, s mi is számítunk önökre. A szerkesztőség várja leveleiket, vagy emailjeiket (unio@mkdsz.hu). Ősztől önkormányzati melléklettel tervezünk megjelenni. 

Az UNIO-nak nem az ára, (csak 150 Ft/példány,) hanem a tartalma értékes.


